Ежемесячная денежная выплата в размере 500 рублей на оплату коммунальных услуг и содержание жилых помещений, в которых дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей

1. На поддержку могут претендовать граждане:
Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей (далее - дети-сироты), являющиеся на территории Белгородской области:
- собственниками жилых помещений;
- нанимателями жилых помещений по договорам социального найма;
- членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма.
 
2. Виды поддержки:
Ежемесячная денежная выплата в размере 500 рублей на оплату коммунальных услуг и содержание жилых помещений, в которых дети-сироты                     и дети, оставшиеся без попечения родителей, являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений.
 
3. Когда и куда можно подать заявку:
Письменное заявление подается законным представителем ребенка,                             в управление социальной защиты населения по месту жительства.
 
4. Поддержка оказывается гражданам, подходящим под следующие условия:
Основанием для назначения ежемесячной денежной выплаты на оплату коммунальных услуг и содержание жилых помещений является наличие                              у ребенка-сироты жилого помещения в собственности либо по договору социального найма, а также в случае, когда ребенок-сирота является членом семьи нанимателя по договору социального найма.
 
5. Перечень документов, необходимых для получения заявки                            по возможности с ссылкой на образцы документов:
Ежемесячная денежная выплата на оплату коммунальных услуг                                  и содержание жилых помещений назначается на основании заявления законного представителя ребенка-сироты.
К заявлению прилагаются следующие документы:
а) документ, удостоверяющий личность законного представителя ребенка-сироты и его полномочия;
б) копия отдельного номинального счета ребенка-сироты, на который будет поступать ежемесячная денежная выплата на оплату коммунальных услуг и содержание жилых помещений;
в) документы, подтверждающие право пользования жилым помещением или право собственности на жилое помещение;
г) свидетельство о рождении (при наличии - паспорт) ребенка-сироты, ребенка, оставшегося без попечения родителей, в отношении которого решается вопрос о назначении ежемесячной денежной выплаты на оплату коммунальных услуг и содержание жилого помещения;
д) документы, подтверждающие утрату гражданином                                                          в несовершеннолетнем возрасте родительского попечения: акт об оставлении ребенка; заявление родителей (матери ребенка) о согласии на его усыновление; решение суда о лишении родителей (родителя) родительских прав либо                              об ограничении родителей (родителя) в родительских правах в отношении гражданина; свидетельство (свидетельства) о смерти родителя (родителей); решение суда о признании родителей (родителя) безвестно отсутствующими (отсутствующим); решение суда о признании родителей (родителя) недееспособными (недееспособным); справка органа записи актов гражданского состояния, подтверждающая, что сведения об отце внесены в запись акта                             о рождении ребенка по заявлению матери ребенка, документы, подтверждающие случаи признания ребенка оставшимся без попечения родителей                                               в установленном законом порядке;
е) акт обследования жилищно-бытовых условий в жилом помещении, нанимателем, членом семьи нанимателя по договору социального найма либо собственником которого является ребенок-сирота или ребенок, оставшийся без попечения родителей, выданный органом опеки и попечительства;
ж) документ, содержащий сведения о лицах, зарегистрированных по месту нахождения жилого помещения, а также об общей площади жилого помещения.
 
6. Нормативные правовые акты, регулирующие предоставление поддержки:
[bookmark: _GoBack]Постановление правительства Белгородской области от 28 сентября 2015 г. № 349-пп "Об организации осуществления оплаты коммунальных услуг, содержания и ремонта жилых помещений, закрепленных за детьми-сиротами, детьми, оставшимися без попечения родителей, и лицами из их числа".

