Ежемесячное пособие усыновителям на каждого усыновленного ребенка      до 18 лет (учащегося очной формы обучения образовательных учреждений высшего или среднего профессионального образования -                                        до достижения им 23 лет)

1. На поддержку могут претендовать граждане:
Единственный усыновитель или один из усыновителей ребенка, выявленного и первично учтенного на территории Белгородской области.
 
2. Виды поддержки:
Ежемесячное пособие усыновителям на каждого усыновленного ребенка до 18 лет (учащегося очной формы обучения образовательных учреждений высшего или среднего профессионального образования - до достижения им 23 лет)
 
3. Когда и куда можно подать заявку:
Управление социальной защиты населения по месту жительства
 
4. Поддержка оказывается гражданам, подходящим под следующие условия:
Гражданин должен усыновить ребенка, который выявлен и первично учтен на территории Белгородской области
 
[bookmark: _GoBack]5. Перечень документов, необходимых для получения заявки                                   по возможности с ссылкой на образцы документов:
Заявление усыновителя, копия паспорта усыновителя, копия решения суда об усыновлении ребенка, свидетельство о рождении ребенка
 
6. Нормативные правовые акты, регулирующие предоставление поддержки: Закон Белгородской области от 28.12.2004 года № 165 «Социальный кодекс Белгородской области»

